

హోమ్ కమ్యూనిటీ

సినిమా వార్తలు

**అంగరంగ వైభవంగా నాట్స్ మహిళా సంబరం**

Back

Like 1 Share 2 Tweet 0 in Share 0



అమెరికా తెలుగు సంఘాల చరిత్రలో.. **ఉత్తర అమెరికా తెలుగు సంఘం నాట్స్** వేసిన ముందడుగు మహిళా శక్తి ఏమిటో నిరూపించింది. వనితలు తలుచుకుంటే ఏదైనా సాధించగలరని మరోసారి రుజువైంది. తెలుగింటి ఆడపడుచులు మహిళా సంబరాలను అద్భుతంగా నిర్వహించిన తీరు అద్భుతం..అపూర్వం అని ప్రశంసల వర్షం కురిసింది. లాస్ ఏంజిల్స్ వేదికగా

నిర్వహించిన ఈ మహిళా సంబరంలో పాలుపంచుకుంది... ముందుండి నడిపించింది అందరూ మహిళామణులే..తెలుగింటి మణిదీపికలే..

లాస్ ఏంజిల్స్ మహిళా సంబరాలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించి మన తెలుగు మహిళలు సత్తా చాటారు. లాంగ్ బీచ్ లో కాబ్రిల్లో హైస్కూల్ వేదికగా జరిగిన ఈ సంబరాలకు దాదాపు 1500 మంది మహిళా మణులు హాజరయ్యారు. మహిళలంతా తమ ఆట, పాటల సంబరాల సంతోషాలు అంబరాన్నంటిలా చేశారు. అటు సంప్రదాయం.. ఇటు ఆధునికత.. ఈ రెండింటిని ప్రతిబింబిస్తూ ఎన్నో కార్యక్రమాలతో మహిళలు కనువిందు చేశారు. శాస్త్రీయ నృత్యం, మోడ్రన్ డ్యాన్స్ రెండింటిలో తమకు సాటి లేదని నిరూపించారు. నవ్విం చే స్కెట్లతో నవ్వుల పువ్వులు పూయించారు. దాదాపు 70 మంది అమ్మలు తమ అందమైన అమ్మాయిలతో కలిసి స్టేజీ పై నిర్వహించిన ఫ్యాషన్ షో.. మహిళా సంబరాలకే హైలైట్ గా నిలిచింది. వయ్యారి భామల.. హంస నడకలతో తెలుగు ఫ్యాషన్ టాలెంట్ ఏమిటో లాస్ ఏంజిల్స్ వేదికగా చూపించారు. దాదాపు ఐదు గంటల పాటు నాన్ స్టాప్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ తో మహిళా సంబరాలు సాగాయి.

స్టార్ మహిళ, గడసరి ఆత్మ సోగసరి కోడలు లాంటి పోటీలు సంబరాల వేదికపై మహిళల సంతోషాల మధ్య ఆఫ్లాదంగా సాగాయి.. స్టేజీ మీద ఉన్నవారితో పాటు సంబరాలను చూసేందుకు వచ్చిన మహిళా మణులు కూడా ఈ పోటీల్లో పాలు పంచుకున్నారు. ఎన్నో ఐపాడ్స్, చీరలు బహుమతులుగా గెలుచుకున్నారు. లాస్ ఏంజిల్స్ ఇంతవరకు ఇలాంటి అద్భుతమైన కార్యక్రమం.. అందరిని భాగస్వాములను చేసే కార్యక్రమం. ముఖ్యంగా వనితలకు అనంతమైన ఆనందాన్ని ఇచ్చే సంబరం జరగలేదని తెలుగు నారీ లోకం ప్రశంసల వర్షం కురిపించింది. ఈ మహిళా సంబరంలోనే త్వరలో రాబోతున్న తెలుగు చిత్రం "మైనే ప్యార్ కియా" లోగోను ఆవిష్కరించారు.

**స్ఫూర్తిని నింపిన నాట్స్ వీడియో**

మహిళ మణుల్లో స్ఫూర్తిని రగిలించేందుకు ఆకాశంలో సగమైన మహిళ ఏం తక్కువ కాదనే సత్యాన్ని చాటేందుకు నాట్స్ రూపొందించిన ఓ వీడియోను ఈ సంబరంలో ప్రజెంట్ చేశారు.. ప్రపంచంలో అద్భుత విజయాలను సాధించిన మహిళలను చూపిస్తూ.. మహిళా శక్తిని వివరిస్తూ సాగిన ఈ వీడియోకు మహిళల నుంచి మంచి స్పందన వచ్చింది. సమానత్వం కోసం మహిళ చేస్తున్న పోరాటాన్ని ఈ వీడియో ప్రతిబింబించింది.. మహిళలపై జరుగుతున్న దాడులను ఆరికట్టేందుకు ప్రమాణం చేద్దాం రండి అంటూ.. నాట్స్ ఈ వీడియో ద్వారా పిలుపు నిచ్చింది. మహిళలను గౌరవించాలనే మన భారతీయ వేదాన్ని విస్మరించకూడదని నాట్స్ ఈ వీడియో ద్వారా హెచ్చరించింది.

ఏప్రిల్ 18న 'బచ్చన్' భారీ విడుదల

ఆడియోపరంగా 'లెజెండ్', 'రేసుగుర్తం' సెన్సేషన్ క్రియేట్ చేస్తున్నాయి

నయనతార మార్కుకు కారణమదే!

పవన్ ఏమైనా దేవుడా?

నిర్మాతగా సమంత!

బన్నీతో చేసే ఆలోచన లేదంటున్న దర్శకుడు!

మరికొన్ని

## View NATS Video

### సంబరాల కోసం ముందుగానే ఎన్నో పోటీలు

నాట్స్ తెలుగు మహిళా సంబరాలను నిశ్చయించుకోగానే వెంటనే చాలామంది తెలుగువనితలు ముందుకొచ్చారు. మా సంబరాలు మేం ఘనంగా నిర్వహించుకుంటామని ఛాలెంజ్ చేశారు. అనుకున్నదే తడవుగా సంబరాల కోసం అమెరికాలో ఆరు మెట్రో నగరాల్లో తెలుగు మహిళలకు వివిధ విభాగాల్లో పోటీలు నిర్వహించారు.. దాదాపు 300 మంది వనితలు..250 మందికి పైగా చిన్నారులు మహిళా సంబరాల పోటీల్లో పాల్గొన్నారు.దాదాపు 60 మంది మహిళా వాలంటీర్లు ఈ సంబరాలను అద్భుతంగా నిర్వహించడంలో కీలక పాత్ర పోషించారు. మహిళల ప్రతిభే ప్రధానాంశంగా మనబడి సహకారంతో జరిగిన ఈ పోటీలు వనితల్లోని క్రియేటివిటీని బయటపెట్టాయి. వూట్ కార్వింగ్, డ్రాయింగ్, వంటల పోటీలు, ఇతర ఆటలు తెలుగు మహిళల్లో కొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపాయి. వూట్ కార్వింగ్ పోటీలు మొత్తం వేదికకే కొత్త కళ తెచ్చాయి. రకరకాల డిజైన్లతో మహిళలు వూట్ కార్వింగ్ లో పోటీ పడటంతో వీటిని పోటీలు తీసుకునేందుకు చాలా మందిపోటీ పడ్డారు. మహిళల కోసం నిర్వహించిన ఈ పోటీల్లో విజేతలకు సభా వేదికపై బహుమతుల ప్రధానం చేశారు.

### భలే మంచి చౌక బేరం ..

మహిళా సంబరాల కోసం విచ్చేసిన మహిళలు షాపింగ్ కోసం ఎన్నో స్టాళ్లను ఏర్పాటు చేశారు. మహిళల ఆభరణాలు, వస్త్రాల స్టాళ్లకు విశేష స్పందన లభించింది. చాలా మంది మహిళలు ఈ స్టాళ్లలో తమకు నచ్చినవి కోనుగోలు చేశారు.. ఊహించని స్పందన ఈ సంబరాలకు రావడంతో స్టాల్ యాజమాన్యాలు ఇది నిజంగా మాకు సంబరమే అంటూ సంతోషంలో మునిగితేలారు.

### నెలల తరబడి క్రమకు గుర్తింపు

ఈ మహిళా సంబరాల నిర్వహణలో పాలుపంచుకునేందుకు ఎంతో మంది వనితలు ముందుకొచ్చారు. నెలల తరబడి ఈ సంబరాల కోసం తమ విలువైన సమయాన్ని వెచ్చింది. ఇది మా పండుగ.. మహిళల పండుగ..మేం ఘనంగా నిర్వహిస్తామని మాటల్లో చెప్పడమే కాదు చేతల్లో చూపించారు.. అలాంటి వారందరిని నాట్స్ ఘనంగా సత్కరించింది. మహిళా శక్తికి పాదాభివందనం చేసింది. నాట్స్ మహిళా సంబరాల్లో మేము సైతం ముందుకొచ్చిన వారిలో.. లక్ష్మి చుండు, జ్యోతి కొల్లూరి, అనిత కాట్రగడ్డ , శాంతి బోడపాటి, లత యలమంచిలి, శ్రీ దేవి మాదాల, లక్ష్మి అనుమోలు, సువర్ణ కమరసు, హేమ కానుమిల్లి, రమణి కేతిరెడ్డి, కాంతి దర్పల, రాధిక నెక్కంటి, ప్రవీణ కాసనగొట్టు, హిమజ పొన్నగంటి, లక్ష్మి చిమట, శ్రావణి కోడె, మధువాణి కోట, కవితా గండూరి, శ్రీ కళ యార్లగడ్డ, శాంతి యడ్లపాటి, లావణ్య వంకన, శుభా సుబ్రమణ్యేన్, రాజ్యలక్ష్మి చిలుకూరి, కవిత, అనూప, బీనా ఓరుగంటి, సుధా కవరతప్ప ఇలా ఎందరో మహిళా మణులు ఉన్నారు. వీరంతా నాట్స్ మహిళా సంబరాలు కోసం ఎంతగానో కృషి చేశారు.

### దాతలకు ధన్యవాదాలు..

ఈ సంబరాల విజయంలో పాలుపంచుకున్న స్పాన్సర్లు విష్ణు క్యాటరింగ్, మీడియా స్పాన్సర్ LA తెలుగు, కార్పొరేట్ స్పాన్సర్స్ సీన్ ఇంటిల్లి,అల్యూర్ డెంటర్, టెక్నోసెస్, పిరమిడ్ టెక్నాలజీ సొల్యూషన్స్, కానెక్స్ ఇన్ ఫో సిస్టమ్స్ తదితర సంస్థలకు స్పాన్సర్లకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపింది.ఇక చివరలో తెలుగింటి విందు పసండు చేసింది.. అమ్మ చేతి లాంటి వంటలతో కమ్మని విందు భోజనం కూడా అందరిని ఆహ్లానిపించేలా చేసింది.

### ఇక ప్రతియేటా నాట్స్ మహిళా సంబరాలు

మహిళా సంబరాలకు వచ్చిన స్పందన చూసి నాట్స్ కార్యవర్గం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇక ప్రతి యేటా, ప్రతి ఛాప్టర్లో, మార్చి నెలలో మహిళా సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించాలని నిశ్చయించుకుంది.

## View Event Gallery

Like our Page for Political, NRI & Entertainment News

<https://www.facebook.com/telugutimesusa>



Add a comment...

Comment using... ▼

Facebook social plugin

#### EXPLORE RELATED CONTENT...

- అంగరంగ వైభవంగా నాట్స్ మహిళా సంఘం
- డిట్రాయిట్ లో నాట్స్ బిజినెస్ సెమినార్
- Media Invitation for Public Protest Meeting In Support of Aakash Dalal
- San Jose Inside: Honda avoids debates; uses taxpayer \$ to fund campaign style mailers